

जिला सूचना कार्यालय हरिद्वार।
निकट देवपुरा चौक, पुरानी कचहरी, हरिद्वार।

E-mail: suchnaharidwar@gmail.com दूरभाष : 01334-226695, मोबाइल: 7055007017

दिनांक : 06.12.2017

प्रेस विज्ञप्ति

हरिद्वार। कॉरपोरेट शोसल रिस्पॉन्सिबिलिटीज(सीएसआर) के अन्तर्गत गठित निगरानी एवं अनुश्रवण समिति की बैठक जिलाधिकारी दीपक रावत की अध्यक्षता में रोशनाबाद स्थित कलक्ट्रेट सभागार में सम्पन्न हुई। बैठक में उद्योग बन्धुओं एवं विभिन्न विभागों के अधिकारियों को जिला प्रशासन द्वारा तैयार किये गये सीएसआर पोर्टल के बारे में विस्तार से जानकारी देने के साथ ही जिलाधिकारी द्वारा सीएसआर के सम्बन्ध में आवश्यक दिशा निर्देश भी दिये गये।

जिलाधिकारी ने निर्देश दिये कि भारत सरकार की मंशा के अनुरूप जनपद में अमीर एवं गरीब लोगों के बीच के अन्तर को कम करने के लिए कॉरपोरेट जगत एवं सरकारी विभागों के अधिकारियों के आपसी समन्वय बनाकर कार्य करें ताकि जनपद में सामाजिक आर्थिक विषमता दूर हो सके। उन्होंने सभी विभागों के अधिकारियों को निर्देश दिये कि उनकी अपने विभाग से सम्बन्धित जो भी रिक्वायरमेंट हैं उन्हें संचित कर पोर्टल पर अपलोड करें ताकि उद्योग बन्धु अपनी रुचि के अनुसार शोसल एक्टिविटीज का चयन कर सम्बन्धित कार्य में रुचि लें। जिलाधिकारी ने कहा कि जनपद में सीएसआर के अन्तर्गत चयनित कम्पनियां सामाजिक उत्थान के कार्यों में सहयोग प्रदान कर रही है किन्तु स्वास्थ्य, पोषण एवं शिक्षा के क्षेत्र में बेहतर प्रदर्शन करने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि इस पोर्टल पर जानकारीयां उपलब्ध होने से सामाजिक उत्थान के कार्य सुचारु ढंग से होंगे।

गौरतलब हो कि जनपद में सीएसआर के अन्तर्गत किये जाने वाले कार्यों के सुचारु रूप से संचालन हेतु जिला प्रशासन द्वारा सीएसआर पोर्टल तैयार किया गया है। जिसमें सरकारी विभाग अपने विभाग से सम्बन्धित रिक्वायरमेंट पोर्टल पर दर्ज कर सकेंगे जिससे इण्डस्ट्रीज अपनी रुचि अथवा क्षमता के अनुरूप शोसल कार्यों का चयन कर सम्बन्धित क्षेत्र में अपना योगदान देंगे।

महाप्रबन्धक उद्योग अंजनी रावत नेगी ने बताया कि सीएसआर के अन्तर्गत वह कम्पनियां आती हैं जिनकी सालाना आय 05 करोड से अधिक है। इन कम्पनियों को अपनी आय की 10 प्रतिशत धनराशि सामाजिक उत्थान के कार्यों में खर्च करनी होती है।

बैठक में सीडीओ स्वाति भदौरिया, संयुक्त मजिस्ट्रेट नितिन भदौरिया, डीडीओ पुष्पेन्द्र चौहान, क्षेत्रीय प्रबन्धक सिडकुल एच आर नौटियाल, जिला उद्योग केन्द्र रुड़की से अपर सांख्यिकी अधिकारी यूके तिवारी, उद्योग जगत से एमके राना, रिचा भगत, नवजोत सिंह, आशीष लोहानी सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी व अन्य उद्योग मित्र उपस्थित थे।

जिला सूचना अधिकारी
हरिद्वार।